
 

  

 

SAOPŠTENJE INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD  

POVODOM MEĐUNARODNOG DANA LJUDSKIH PRAVA 

 
Povodom 10. decembra, Međunarodnog dana ljudskih prava, Incest Trauma 

Centar – Beograd je u Galeriji “Ozone” na Andrićevom vencu s početkom u 13 

časova organizovao svečanu proslavu ovog značajnog dana sa najatraktivnijim 

gostima. Zbog činjenice da je samo 5% građana u Srbiji spremno da prijavi 

seksualno zlostavljanje deteta ukoliko se ono dešava u porodici koju poznaje, za 

pravilno reagovanju u interesu seksualno zlostavljanog deteta, neophodno je 

savezništvo javnog, nevladinog i privatnog sektora, te naročito medija. Mi smo u 

ovom zajedničkom javnom govoru protiv seksualnog nasilja danas uspele! 

 

Među cenjenim gostima, uzela je reč Aleksandra Kovač, kompozitorka i autorka 

pesme “Prekinimo ćutanje!” koju je napisala za kampanju Incest Trauma Centra 

– Beograd “Ja koju / kojeg niko ne poznaje”. To je prva pesma u Srbiji protiv 

seksualnog nasilja. Zatim su se obratili Tamara Lukšić Orlandić, zamenica 

Zaštitnika građana za prava deteta, i Tomo Zorić, portparol Republičkog javnog 

tužilaštva, oboje skrećući pažnju na koji način zakon obezbeđuje dostojanstvo i 

poštovanje za dete koje je preživelo seksualno zlostavljanje. I na kraju, skupu 

su se obratili novinar Sloba Konjević čiji se legendarni radijski glas pojavio i u 

najnovijem radio i video džinglu Incest Trauma Centra – Beograd za pesmu 

“Prekinimo ćutanje!”, kao i Ljiljana Bogavac, zamenica direktorke Incest Trauma 

Centra – Beograd koja je poentirala zakonsku obavezu prijavljivanja seksualnih 

delikata kao važan faktor koji utiče na oporavak deteta od seksualne traume. 

 

Na svečanoj proslavi su uručene pohvale firmama iz privatnog sektora koje su 

iskazanom politikom društveno odgovornog poslovanja tokom 2010. godine pružile 

doprinos podizanju svesti javnosti o temi seksualnog nasilja u okviru kampanje 

“Ja koju / kojeg niko ne poznaje”. 13 pohvaljenih firmi su: RTV B92, 

RAProdukcija, Masel Group, Ebart Medijska dokumentacija, Svetski centar 



realnog aikidoa, Klubovi realnog aikidoa “AS” i “Atom”, Studio za strane jezike 

“Dositej”, DragonsEye Studios, Knjigovodstvena agencija “Cenzus”, “Orange” 

Studio, SM Marketing i Ink Project. 

 

Danas su uručene i glavne nagrade Drugog nagradnog takmičenja Incest Trauma 

Centra – Beograd za osnovne i srednje škole na području Beograda. Nagrade su 

uručili Kancelarija za mlade Gradske uprave grada Beograda i glumica Dah 

Teatra Sanja Krsmanović Tasić u svojstvu članica žirija takmičenja. Pet škola 

je dobilo pohvalu, dok su glavnu nagradu ponele OŠ “Đorđe Krstić” i učenici 

Šeste beogradske gimnazije Jana Vuković, Milica Terzić, Isidora Popov i Luka 

Grumić.  

 

LIVE izvođenjem pesme “Prekinimo ćutanje!” proslava je dostigla vrhunac i, po 

izvođenju, Aleksandra Kovač je potpisivala CD sa pesmom za sve prisutne, a 

naročito provela vreme u razgovoru sa mladima. Pored učenika koji su uzeli 

učešće na Nagradnom takmičenju Incest Trauma Centra – Beograd, proslavu su 

posetili i 30 mladih savetnika Zaštitnika građana, uzrasta 13 do 17 godina, koji 

su nedavno izabrani na konkursu i dolaze sa čitave teritorije Srbije. 

 

S poštovanjem, 

 

Dušica Popadić     Beograd, 10. decembar 2010. 

direktorka 

 

 


